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POROČILO O DELU VRTCA V ŠOLSKEM LETU 2021/22 
 

 
Vrtec ni samo zgradba, vrtec smo ljudje, ki delamo v njem in kateri prihajate v njega. Za 

doseganje zastavljenih ciljev smo vsi soustvarjalci in vsak od nas prispeva svoj del k utripu življenja 
v vrtcu. Za vso opravljeno delo, pomoč in kakovostno izvajanje programa se iskreno zahvaljujem. 

 Vam spoštovani straši, ki ste nam zaupali svoje otroke in za sodelovanje pri izvajanju 
programa. 

 Sodelavcem, ki ste sledili viziji vrtca, predano, odgovorno in z ljubeznijo uresničevali 
zastavljene cilje. 

 Vsem zunanjim sodelavcem, društvom, zavodom, institucijam, ki ste naš program 
oplemenitili in bogatili z dodatnimi dejavnostmi in druženji.            

Tako kot lansko nas je tudi letošnje leto zaznamovalo s posebno zdravstveno situacijo. Z 
mislijo na potrebe otrok, njihove posebnosti, pričakovanja in razvojne značilnosti posameznika, 
smo delavci prilagajali in načrtovali delo skladno z načrti in ob upoštevanju priporočil NIJZ in 
zdravstvene stroke. Vzdrževali smo mehurčke, upoštevali higienske ukrepe in uporabljali zaščitne 
maske.  

Kljub vsem posebnostim je delo potekalo na visoki strokovni ravni, pripravljene so bile 
vsakodnevne pestre dejavnosti, veliko časa smo namenjali dejavnostim na prostem. Delno smo 
izpeljali nadstandardne programe in številne načrtovane projekte in obogatitvene dejavnosti. 
Redno, vsakodnevno vzgojno delo je zajemalo vsa področja dejavnosti, ki jih narekuje Kurikulum 
za vrtce: gibanje, jezik, umetnost, družbo, naravo, matematiko, izhajajoč iz naravne igrivosti in 
spontane igre otrok. 

Vsak na svojem področju in vsak po svojih najboljših močeh smo iskali rešitve in ustvarjali 
dobro prakso. Vsebinski vidik poročila izraža naša prizadevanja za izboljšanje kakovosti in 
učinkovitosti pedagoškega dela, obseg in kakovost programov. 

Vzgojno delo je bilo v vseh oddelkih načrtovano in izvedeno na osnovi nacionalnega 
programa Kurikuluma za vrtce. Strokovne delavke  smo za vsak posamezni oddelek načrtovale: 
cilje, vsebine, prireditve, izlete, predstave in praznovanja, sodelovanje s starši in z okoljem, 
sodelovanje s pomočnico in načrt obogatitvenih dejavnosti, skupne projekte, vizijo skupine, timsko 
sodelovanje, metode dela. Vsi načrti so bili v skladu z načeli Kurikuluma za predšolsko vzgojo. 
Dejavnosti so izhajale iz interesa otrok, sproščene igre in okolja, v katerem živimo. Strokovne 
delavke smo posebno skrb posvečale obveščanju staršev o dejavnostih v oddelkih na oglasnih 
deskah, na spletni strani šoli in v Šolarčku.  

V vrtčevskem letu 2021/22 smo oblikovali 5,5 oddelkov, od tega dva oddelka I. starostnega 
obdobja in 3,5 oddelka II. starostnega obdobja. Na začetku leta je bilo v vrtec vpisanih 94 otrok, 
leto pa smo zaključili s 97 otroki. Všolalo se je 25 otrok.  

Uvajanje otrok je bilo uspešno, predvsem zaradi dobrega sodelovanja in zaupanja staršev v 
vrtec.  Dobri medsebojni odnosi, spoštovanje in odprta komunikacija je prispevala k dobrim 
odnosom v skupinah in kolektivu. Interesne, obogatitvene in nadstandardne dejavnosti so 
dodatno popestrile prijetno delo v vrtcu in nudile otrokom dodatne izkušnje. 

 
 

DEJAVNOSTI, KI SO POPESTRILE REDNO VZGOJNO DELO 
 
 
IZLETI  
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Načrtovani izleti so popestrili vzgojno delo, bili so zanimivi, prilagojeni potrebam, interesom 
in sposobnostim otrok ter razmeram, ki so nas spremljale vse leto. Izleti so bili po večini v bližnji in 
daljni okolici posamezne enote našega vrtca, posamezni, vezani tudi na avtobusni prevoz. Že prve 
dneve v septembru smo strokovni delavci izkoristili za raziskovanje okolice, za daljše sprehode po 
naselju, vse do gozda. Strokovne delavke smo otroke spodbujale h gibanju in otroke navduševale 
za hojo na daljše razdalje. Mlajši otroci so bili sprva v okolici vrtca, kasneje pa se podali v bližnjo 
okolico, se privajali na hojo z bibo, v koloni in postopno sprehode podaljševali. Starejši otroci so 
pokazali veliko vztrajnosti, spretnosti in veselja na doseženem cilju in daljše pohode – izlete 
doživljali kot prijeten dogodek. Ob koncu vrtčevskega leta smo v skupinah II. starostnega obdobja 
izvedli zaključni izlet v ZOO Land v Slovenske Konjice. Bodoči šolarji so tri dni preživeli v vrtcu v 
naravi na Kozjaku, v domu Škorpijon.  
 
 
DRUGE  ŠPORTNE AKTIVNOSTI 
 

V začetku vrtčevskega leta je bila večina športnih aktivnosti izvedena v tako imenovanih 
mehurčkih, ker druženje ni bilo možno. Bilo je še več gibanja na prostem. Na vrtčevskem igrišču so 
otroci urili spretnosti na igralih, se vozili s poganjalci in spoznavali igre z žogo. Domiselna oblika 
gibalne aktivnosti je bil Množični tek v septembru in Gibalčkov teden v maju.  Pripravili smo 
številne poligone, ki smo jih izvajali po posameznih skupinah. Poskrbeli smo za ustrezne gibalne 
izzive in krepili športni duh. 
 
 
PREDSTAVE, PRIREDITVE, PRAZNOVANJA 
 

Zaradi razmer je bilo v letošnjem šolskem letu občutno manj skupnih prireditev, so se pa 
odvijale na nivoju oddelkov, na prostem in občasno v drugače organiziranih mehurčkih. Na veliko 
veselje otrok je strokovnim delavcem skupine MAKS uspelo oblikovati in izpeljati  tri lutkovne 
predstave. Bile smo zelo fleksibilne in smo si med seboj posojale tudi lutke in druga sredstva, da 
so se aktivnosti odvijale na ravni oddelka. Decembrski program se je izvajal nekoliko drugače. 
Predstava strokovnih delavk lutkovne skupine MAKS in prihod nagajivih škratov je nadomestila 
vsakoletni obisk Božička.  

Po dveh letih smo v vrtcu izvedli tradicionalno zaključno prireditev, kjer so se otroci 
predstavili z različnimi točkami in se poslovili od minimaturantov. Posebej nas je razveselilo 
številno občinstvo, ki je napolnilo dvorano KD v Voličini. Obiskovalci so vse nastopajoče nagradili 
z bučnim aplavzom, pohvalami in zahvalami, česar smo bili vsi veseli.  
 
 
OBISKI IZVEN VRTCA  
 

Nepredvidljiva situacija in ukrepi v povezavi s Covid-19 so vplivali na naše delo v takšni meri, 
da načrtovani obiski kulturnih in družbeno pomembnih ustanov niso bili omogočeni in izpeljani. 
Določene vsebine, npr. obisk gledališča, smo strokovne delavke pričarale kar v igralnici. Tako smo 
otrokom približale omenjene ustanove. Obiskovanje knjižnice ni bilo priporočljivo, vendar smo 
strokovne delavke poskrbele za izposojo gradiva v šolski knjižnici in s tem poskrbele za razvijanje 
pozitivnega odnosa do literature. 
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SKUPNI PROJEKTI VRTCA 
 

Obe enoti vrtca se lahko pohvalita s pestro ponudbo projektov, ki jih vodimo vzgojiteljice, 
vsaka v svojem močnem področju in za otroke svojega oddelka. Projekti nudijo priložnost 
sodelovanja med oddelki, kar se v večini primerov izkaže za dobro izkušnjo, seveda je bilo letos 
tega manj, so pa bili izpeljani v enaki meri na drugačen način. 
 
 

Enota Voličina 
Enota Selce 

Planetu Zemlja prijazen vrtec: 
Eko beri in Čebelja pot 

vsi 

 NA-MA POTI vsi 
predstavitev dveh primerov 

dejavnosti na mreženju OE Maribor 
(Utrinki, Mavrice) 

 ElaDiNa Utrinki 
Trening v Marburgu v Nemčiji 

 Zobni alarm Sončki, Utrinki (izvedba strokovnih 
delavk s podporo ZD Lenart) 

 Zobokroki odpovedano 
 V krogu vsi 
 Varno s soncem vsi 
 Malček bralček Snežinke, Zvezdice, Lunice 
 Palček bralček Sončki, Utrinki, Mavrice 
 Varno s soncem vsi 
 Spodbujamo prijateljstvo Mavrice 

 
 
DEJAVNOSTI, KI SO ŠE DODATNO POPESTRILE DELO V ODDELKU 
 

Izbira dejavnosti za otroke, ki so še dodatno popestrile vsakdan v vrtcu, je bila pestra, 
zanimiva in izbrana v smislu, da dejavnosti otroke še dodatno motivirajo in bogatijo. Izzivajoče 
dejavnosti so spodbujale razvoj otrok na vseh področjih. Aktivnosti so otroke spodbujale, da so 
poslušali, opazovali, vonjali, se gibalno izražali in sproščali, preizkušali, ustvarjali, vplivale pa so 
tudi na dobro počutje otrok in prijetno vzdušje skupine. Posamezne dejavnosti so se zaključile z 
razstavo otroških izdelkov. 
 

Teden otroka »Razigran uživaj dan«,  4. – 8. 10. 2021 
1. obisk policista 
2. obisk nogometaša 
3. obisk gasilcev 
4.    MAKS predstava Muca copatarica, 12. 10. 2021 

vsi 

Tradicionalni slovenski zajtrk, 17. 11. 2021 vsi 
Obisk čebelarja, 17. 11. 2021 odpovedano 
Veseli december, december 2021 
MAKS predstava, Božičkova škrata, 20.–22. 12. 2021 

vsi 
 

Obisk Božička odpovedano 
Lutkovno gledališče Maribor – Drobtine iz mišje doline odpovedano 
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Dnevi brez igrač, januar 2022 vsi 
Teden kulture vsi 
Obisk knjižničarke  vsi 
Teden družine vsi 
Pustni teden – obisk kurentov iz Ptuja, 18. 3. 2022 vsi 
Eko teden - Eko beri  vsi 
Plavalni tečaj, 11. 4.–15. 4. 2022 bodoči šolarji 
Ciciveselošolski dan, 19. 5. 2022 Utrinki, Sončki, Mavrice 
MAKS predstava Koliko je ura, 30.–31. 5. 2022 
                                                               3. 6. 2022 

vsi 
šolarji I. VIO 

Vrtec v naravi, 20. 6. –22. 6. 2022 bodoči šolarji 
Lutkovno gledališče Maribor, 17. 3. 2022 Lunice, Sončki, Utrinki, Mavrice 
Izlet v Zoo Land, 11. 5. in 12. 5.  2022 Lunice, Sončki, Utrinki, Mavrice 
Knjižnica Lenart – pravljične urice  
(dva obiska pravljičarke, ge. Aleksandre Papež) 

vsi 

 
 
SODELOVANJE S STARŠI 
 

Sodelovanje strokovnih delavcev s starši je bilo spoštljivo in profesionalno, v pozitivni in 
prijetni klimi. V letu so tekle formalne in neformalne oblike dela. V začetku šolskega leta so starši 
v pogovoru s strokovnimi delavkami oblikovali načrt za uvajanje otroka, se pogovorili o 
posebnostih, posledično oblikovali čim lažje okolje za vstop otroka v vrtec. Pogovorne ure s starši 
so potekale vsak mesec. V času strogih ukrepov po telefonu, kasneje tudi osebno v skladu z vsemi 
priporočili s strani države. O dejavnostih v skupinah smo starše obveščale preko e-pošte in v obliki 
filmčkov ali zapisov evalvacij. Pomembno je tudi to, da smo morebitne težave in stiske reševali 
sproti in skupaj s starši. Poskrbeli smo, da so bili pravočasno obveščeni o morebitni spremenjeni 
organizaciji dela (organizacija počitniškega  dela, ohranjanje »mehurčkov«, združevanja …).  
 

Roditeljski sestanek  za starše novince, 26. 8. 2021 novinci 
I. oddelčni roditeljski sestanek, 7. 9. 2021 
Predavanje dr. medicine, ge. Mojce Ivankovič Kacjan 

vsi 

Jesenski piknik odpovedano 
Škratovanje  odpovedano 
II. oddelčni roditeljski sestanek, 4. 4.–7. 4. 2022 vsi 
Srečanje z mamicami vsi 
Zaključna prireditev, 14. 6. 2022 vsi 
Akcija Podari zvezek, 10. 6. 2022 vsi 

 
Vse realizirane dejavnosti so služile svojemu namenu in so bile uspešne. Nekaj aktivnosti 

zaradi upoštevanja ukrepov za preprečevanje širjenja novega korona virusa ni bilo mogoče 
realizirati. 
 

Zapisala: Klavdija Žabčič, vodja vrtca 


